



“谁言寸草心，报得三春晖”

免费体检，愿妈妈们身体健康



女儿与儿媳 同时报名

在报名过程中，不仅有儿媳给婆婆报名的情况，还出现了女儿和儿媳同时给母亲报名的情况。

在得知有免费体检名额后，王女士告诉记者打来电话，表示在QQ群里看到了免费报名的消息，要给自己的母亲李庆红报名。在核对李庆红的

本报5月10日热线消息（记者 李晖 李诗源）一双忙碌的手，一颗操劳的心，妈妈的爱总是无怨无悔。5月9日，在母亲节来临之际，本报本报社区直通车给妈妈们准备了健康大礼——免费体检。活动当天，临沂大健康体检中心给每位妈妈都做了全方面健康体检。

“我想给妈妈报名参加体检，现在还能报名吗？”本次直通车活动报名异常火爆，不少读者打来电话要给自己的母亲

报名参加体检，直到体检当天，还有读者打来电话想要报名。

9日一早，报名的妈妈们就来到大健康体检中心，想要尽早体检。“因为要空腹，所以我们很早就到了，早查完老人可以吃早饭。”一名读者带着年迈的母亲来到活动现场并全程陪伴老人体检。

记者发现，前来体检的妈妈们，年龄大多在45岁以上。在工作人员的引领下，妈妈们先是领到体检卡，然后依次完成抽

血、内外科检查、空腹检查等项目。从1楼到3楼再转到2楼，来回跑了好几趟，虽然有些累，但她们都很高兴。

“孩子给我报名参加体检，母亲节快到了，算是给我的礼物，孩子们有这份心我很高兴。”参加体检的孙钦芳女士说。

临沂大健康体检中心朱经理告诉记者，体检是为了早预防、早发现、早治疗，万一有病情，等到积蓄到一定程度爆发出来，所要耗费的钱、精

力更大，尤其是老人，定期体检太有必要了。

“我们得知社区直通车要组织免费体检时，觉得这是一件很有意义的事情，所以积极配合参加活动。”朱经理说，他们也是希望通过本次活动，唤起妈妈们对健康的认识，也算是给妈妈们的一份健康大礼，并祝福所有妈妈们母亲节快乐！

身份证号后，记者发现李庆红已经报名了，报名者是名叫刘娜的女士。

记者将这一消息反馈给王女士，王女士直说太巧了。“刘娜是我小姑子，她真的报名了吗？我再跟她核实一下。”王女士有些不太相信会有这么巧的事情。

随后王女士再次打来电话，“我已经核实过了，小姑子说她的确是报名了。”王女士告诉记者，往年母亲的体检都是由弟弟和弟媳负责。“每年都是在母亲节前后，由弟媳张罗着母亲体检的事，最近她一直在出差，工作特别忙，我怕她忙不过来，所以打算给母亲报名的。”

王女士说，在报名前她还给小姑子刘娜打过电话，“想问问她今年有没有定下来体检的事，她可能在忙，一直没接电话，我怕你们名额满了，没等到刘娜她回电话，赶紧先报名了，不想她已经报名了”。

文/记者 李晖 李诗源
片/记者 褚菲菲

花絮

多亏了这次活动，妈妈终于答应体检了

“多亏了社区直通车，我妈妈第一次参加体检。”9日下午，体检结束后，记者接到参加体检的刘凤英女儿王女士的电话。王女士说母亲54岁了，平时节省惯了，每次让母亲去体检，母亲都以

各种理由推托不去。这次看到社区直通车免费体检的消息，她立马给母亲报了名，母亲终于同意去体检了。

说起几年来劝妈妈去体检的事情，王女士又气又好笑。“我觉得现

在身体也还行，要是体检查出什么毛病那可怎么办。”刘凤英告诉记者，她不愿意做体检是因为害怕检查出点毛病来。

王女士说，母亲总是以各种借口逃避体检，说到底就是心疼钱，不想让

儿女在她身上多花钱。虽然嘴上说不想体检，可进行体检以后，老人心里还是很高兴的，体检时还向医生咨询了很多问题。

“老人健康快乐、平平安安，这是做子女最大的心愿。”王女士说。

全程陪伴远道来的妈妈体检，很开心

9日一早，孙宁带着母亲来到大健康体检中心，全程陪着妈妈完成了体检。

孙宁告诉记者，她的父母和姐姐都居住在烟台，每隔一段时间父母就到临沂看望她。“这次父母过来看我，没想到正好遇到了免费体检活动，真的是太幸运

了。”

“虽然时常打电话问候，有时也寄点东西回去，但是不能陪着父母，总是觉得亏欠他们太多。”孙宁说，“特别是每年的体检都是姐姐陪着父母，每次都是体检之后，姐姐打电话跟我说一下大体情况。有的时候妈妈也怕我担心，

很多情况都不让姐姐详细告诉我。今年不一样了，我陪着妈妈体检，很多情况我都能在第一时间掌握。全程陪伴，我也更放心。”

在当天的活动中，不少母亲身边都有一位“跟班”，赵磊也是其中一位。帮妈妈拿衣服、替妈妈咨询好下一个体检

项目，一个早上赵磊都在忙前忙后。

“母亲的健康始终是当子女最牵挂的事情，差不多每年我都会给母亲体检一次。”赵磊说，今年正在他想给母亲体检的时候看到了这次活动，“我报名的时候是最后一个名额，真的很幸运”。

